

# 統計局減時滯 防數據泄密

## 局長馬建堂：縮小涉密範圍

香港文匯報訊 內地宏觀經濟數據在官方正式公布前偶有洩漏，引發市場諸多困擾。國家統計局局長馬建堂對此明確表示，當局將盡可能縮短統計數據生產到發布的間隔時間，盡可能縮小涉密範圍，以全力確保統計數據不提前泄密。

國家統計局上周五公布包括居民消費物價指數(CPI)等經濟數據，一向精確的市場傳聞卻未得到印證。市場大感驚訝之餘更表示讚賞，認為公正、公開、透明的信息公布，有利於在市場中交易的各方。

### 具體細節暫未適宜透露

馬建堂在出席兩會期間接受路透社訪問時表示，統計數據提前泄密「對一部分人是不公正的，也不利於市場的平穩運行。」他強調，目前國家統計局發布統計數據的時間不變，今後將正式對外公告統計數據的生產到發布時間，但目前還不適宜透露細節。

多年以來往往在中國重要數據公布前，市場中總充斥着各種「精確」的傳言，特別是CPI數據，因牽扯貨幣政策走向及市

場交易動向，往往被業內人士更多地關注。

在數據提前泄密的同時，對於中國統計數據真實性的質疑聲亦不絕於耳。對此，馬建堂表示，國家統計局將進一步加大統計數據的審核力度，提高統計數據質量，其中包括房地產統計數據的質量。他並表示，統計局的方向是爭取所有的城市房地產統計都用網簽數據。

### 推動房產統計網簽數據

據馬建堂介紹，目前國家統計局進行房地產統計的70個城市中，僅有53個左右的城市數據來源為網簽數據。他指出，統計局目前沒有增加房地產統計城市數量的具體設想；而目前對CPI中的居住類統計，則包括對虛擬房租和真實房租的統計。



國家統計局局長馬建堂表示，統計數據提前泄密不利於市場的平穩運行。

國家統計局今年起對CPI權重進行調整，居住類提高4.22個百分點，食品類降低2.21個百分點。不過上月首次公布權重調整後的1月CPI數據，因同比漲幅低於市場此前預期，令不少市場人士大呼「看不懂」。

針對房地產統計數據，國家統計局2月

宣布，自2月起每月18日定期發布上月房地產價格統計信息，重點關注各城市不同對比基期的分類及總指數，不再計算和發布全國70個大中城市房價漲幅的平均數。調整調查指標和方法，此舉旨在增加房地產數據的真實性，也為正在嚴厲調控中的中國房地產提供真實的一手資料。

# 江蘇大豐今在港推介



大豐市副市長范大玉表示，是次招商將會超過14個簽約項目，總投資額將逾25億美元。

香港文匯報訊(記者 劉璇)江蘇省大豐市昨日在港召開江蘇大豐(香港)投資環境說明會新聞發布會。大豐市副市長范大玉在會上表示，是次招商推介該市的投資環境，希望尋求產業合作機會。他指出，是次招商活動上將會有超過14個簽約項目，總投資額將逾25億美元，預計合同利用外資達4億美元。另外，江蘇大豐投資環境說明會將於今日於香港會展中心舉行。

### 預期簽資突破25億美元

他並透露，上述合作簽約的企業中，包括有印尼三林集團、新加坡國華公司以及伯明翰環球(2309)等，這三間公司對大豐市的投資將總共達到近10億美元，主要涉及礦產轉運和石化等行業。

大豐市商務局局長蔡東表示，大豐市於「十一五」期間獲得外商直接投資總額超過10億美元，其中8成外資來自於香港，而當地外資企業超過150家。他稱，大豐市非常重視與香港的經濟交流活動，希望通過香港這個平台，吸引更多的外資企業到大豐投資。蔡東又透露，大豐市每年實際利用外資總量達到3億美元以上。

范大玉介紹，大豐市土地面積達3,059平方公里，但人口只有73萬人，屬「人少地多」城市；該市4大優勢特色產業包括：冷文件短產業，熱處理產業，空調機產業和拋丸機產業，未來將重點發展這4個產業。

### 風電產能佔江蘇三分之一

此外，該市擁有2個升級開發區，包括大豐港經濟區、大豐經濟開發區及蘇鹽工業園等多個工業園區。同時，該市擁有豐富的風能與光能，大豐風電廠規總容量達1,000萬千瓦以上，佔江蘇省的三分之一。其中，中電投20萬千瓦風電場木已建成運營，金風科技(2202)海上風電裝備製造基地亦已正式投產。

另外，大豐港已開通日本、韓國和歐美等多條國際航線，年吞吐能力已達到1,500萬噸，預計到2015年，將建成萬噸級以上泊位30個以上，年吞吐能力將超過億噸。不過，他亦表示，是次日本大地震或對該市的進出口有所影響，惟目前未有顯現出來。

# 河南省長：6月來港招商

香港文匯報訊(兩會記者組 葛沖 北京報道)對於港企在「十二五」期間向內地中西部地區產業轉移問題，全國人大代表、河南省省長郭庚茂昨日向香港文匯報記者表示，河南作為勞動力大省，不僅歡迎香港高新技術產業，也樂見一些傳統優勢產業向河南轉移。惟他同時提醒，現在對港企實行的是國民待遇，除國家明確的優惠政策外，想在政策上再有其它突破已是時過境遷。

郭庚茂透露，河南正籌劃6月到香港招商引資。他希望未來可以加速吸引境外資金，同時吸引內地沿海地區的產業向河南轉移。他說，除高新技術產業，像服裝等勞動密集型產業，也符合河南當前發展的特點，「高技術與勞動密集型產業，同樣是河南需要的。」

至於河南是否還會推出更多優惠政策來吸引港企，省長表示，現在對港企實行國民待遇，除國家已經明確的一些政策外，再想在政策上有所突破已經是時過境遷。他提醒，現在內地的優勢正在發生變化，產業轉移歸根結底是一種規律的使然，有其必然的內在要求。他以河南為例說，近年河南的市場地位優勢正在突顯，生產要素的成本優勢也在上升，特別是勞動力資源的優勢正成為一個新的競爭因素以及吸引外資的一大亮點。

# 恒大2月銷樓隨市場跌

香港文匯報訊(記者 趙建強)恒大(3333)2月合約銷售面對農曆新年效應，「跟隨市況」由1月的97.9億元(人民幣，下同)，下跌逾半至45億元。公司表示下跌屬正常情況，相信3月起銷售可持續攀升。恒大又指目前近4成項目位於三線城市，受調控影響極微，對全年銷售仍有信心。

### 增三線城市項目比例

恒大目前進入內地62個城市，一、二、三線城市數量分別為2、21、及39個；若以項目計算，112個項目中，55.4%位於二線，三線城市佔比約39.3%，董事局副主席夏海鈞表示，未來三線城市佔比會逐步提高至6成，相信可有效抵低受調控的影響。他又指，目前37個有限購令的城市中，公司僅進入其中21個，其它則不受限購影響。

一線城市發展則會以參與政府保障房為主，以「配合政府政策」、「盡社會責任」為前提，「不虧本」為目標發展。公司亦會發展一線城市周邊的項目，如河北廊坊、江蘇啟東及廣東清遠等，位置與北京、上海、廣州極近，可吸納三市客戶，但又受三市調控影響。

另外，有報道指恒大推出折扣賣樓，夏海鈞表示暫無意推出全國統一折扣，但會按個別情況提供優惠。

# 地震受益股活躍 A股微漲



滬深兩市昨日成交2,719億元人民幣，較上一交易日小幅縮量43億元。

香港文匯報訊(記者 莊亞權 上海報道)受日本強烈地震影響，A股市場昨日跳空低開，惟在鋼鐵、建材、觸摸屏等地震受益股集體活躍的支撐下，大盤未現上周五的

恐慌殺跌，上證綜指全天小幅震盪上揚，收報2,937點，漲3點或0.13%；深證成指收報12,958點，漲110點或0.86%。兩市成交2,719億元(人民幣，下同)，較上一交易日小幅縮量43億元。中信證券認為，日本大地震對A股市場總體利大於弊，依舊看好3月行情。

### 逾9成醫藥股收漲

防禦性極強的醫藥股成為眾多避險資金重攻的對象，板塊全天勁升2.95%，逾9成相關個股收漲。信達證券稱，從歷史經驗來看，災難發生後短期通常會對市場造成衝擊，這主要是由不確定預期和避險心理導致。

受災後重建預期的提振，通信、鋼鐵、建材股表現強勁，分別上漲2.18%、1.6%和1.48%。有色金屬、稀土永磁、稀缺資源股則受日本經濟放緩預期以及眾多企業受災停業的影響，全天領跌兩市。另外，核電股受日本核電站機組爆炸消息的刺激，全天跌逾1%，東方電氣、中核科技、東方鋳業均跌逾5%。

統計數據顯示，昨日兩市大盤資金淨流出36.36億元，

有色金屬股淨流出9.55億元，成為資金逃離的重災區，機械、煤炭石油股亦遭重創，全天分別淨流出7.92億元和3.42億元。醫藥股全天淨流入5.11億元。

對於強震對A股市場後市的影響，眾多機構分析認為，日本地震使得其對有色金屬、稀土、能源的需求暫時降低，短期負面影響較大，但隨着重建工作的啟動，需求上升，負面影響將轉為正面。

### 中金：鋼企出口或受惠

「地震可能帶來一絲希望。」中金公司全球股市策略師洪灝在一份報告中稱，因為海外的不確定性大幅上升，市場可能變得益發動盪，中國央行可能會放鬆緊縮貨幣政策的力度，而市場修正將會提供買入良機。地震將導致全球第二大產鋼國日本的鋼鐵產量降低，中國鋼企的股價可能會走升。同時，中金認為，中聯重科等製造業者可能會受到影響，因為地震可能會導致他們從日本進口機械零組件受到影響；紡織品、家電生產商以及部分車企可能也會受到負面影響。



中國銀監會主席劉明康表示，地方融資平台的不良餘額目前已經得到控制。

# 劉明康：四大行實施差別存備率

香港文匯報訊 中國銀監會主席劉明康昨日出席全國人大閉幕式時表示，中國人民銀行對部分內地銀行實施差別準備金率，當中包括工商銀行、建設銀行、中國銀行和農業銀行四大國有銀行。惟他未有透露現時四大行是否悉數實施差別存款準備金率，以及各行差別準備金率幅度有多大。

### 範圍突破地方性銀行

新華社上月引述未具名央行發言人報道稱，自1月起央行已經對40家銀行實施差

別準備金率。該40家銀行皆是地方性銀行，其資本適足率水準較低，而且信貸成長很快。今年以來，央行已經兩次上調法定存款準備金率，並上調過一次基準存貸利率，以助遏制通脹。目前，央行尚未公開披露對哪些銀行實施差別準備金率，以及幅度有多大。中國銀行行長李禮輝日前在北京表示，中行未被選作差別準備金率的目標。

劉明康還表示，地方融資平台的不良餘額目前已經得到控制，惟仍會高度關注其

風險，並指銀行房地產貸款風險不大。

### 料內銀房貸風險不大

為應對08年全球金融危機，內地出4萬億元人民幣的刺激經濟增長計劃，信貸井噴的同時，地方政府紛紛借用融資平台獲得資金。自去年起，這部分融資潛在風險漸引起重視，並被要求逐步壓縮和清理。

劉明康上周曾表示，地方融資平台貸款正處於調整壓縮，僅允許平台貸款在有償還能力的保障性住房建設領域適度新增。對於房地產貸款風險不高的原因，劉明康指出，主要是因房地產貸款佔總貸款比例不高，並且該類貸款都是按揭，或者是有抵押。

**SBC 啟業**  
創業·守業·好幫手  
一站式商務中心

**成立有限公司**  
全新/現成有限公司，即買即用  
BVI及離岸公司，資料保密  
代辦銀行戶口，註冊商標  
秘書服務，周年申報，結束除名

**商務通訊服務**  
專業秘書接聽電話，甲級註冊地址  
代收信件，包裹轉寄

**商務辦公室**  
即租即用，租期靈活，設備齊全  
多間辦公室可容納1-6人，裝修豪華  
多間會議室，免費無線網絡服務  
24小時出入，先進保安監察系統  
專業秘書全面處理日常事務

**會計·稅務·審計**  
專業會計師審計帳目，會計理帳  
報稅及稅務建議，議巧安排  
全方位稅務會計免費諮詢服務

☎：(852) 8206 1993

www.sbc.com.hk

**法定要求償債書**  
根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書  
緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定數項的債項

致：孔但女  
地址：香港九龍荔枝角道149號地下  
馮偉明(「債權人」)〈地址為香港九龍深水埗元洲街78號10樓H座〉已向你發出法定要求償債書。  
債權人要求你償付債項港幣187,250.46元連利息，這筆款項現已到期應付。

1. 根據2009年3月4日區域法院僱員補償案件2006年第618宗，法院已命令你作為答辯人須向作為申請人的債權人繳付港幣51,583.00元，以及由意外日期(即2005年7月25日)起計至判決日，以判決利率的一半計算，以後以判決利率計至款項付清為止的利息，以及作為申請人的債權人的訟費，若雙方未能協議，則交由法庭判定。而由2005年7月25日至2010年10月28日之利息為港幣16,079.46元。

2. 根據2010年7月28日區域法院僱員補償案件2006年第618宗，法院已命令你作為答辯人須向作為申請人的債權人繳付僱員補償案件的訟費港幣119,588.00元。

該法定要求償債書為重要文件，本公在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內償還以上債項，或與債權人達成和解協議，否則你被宣佈破產，而你的財產及物品亦可被取走。如你認為有理由要求將該償債書作廢，你應於送達的日期起計的18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師意見。

該法定要求償債書可向下列債權人之代表律師索取或查閱：  
權律師行  
香港德輔道西9號22字樓  
電話號碼：2249 7704  
參考編號：ECCA/O503555/WH/WH/WH  
切記：自本通知刊登之日起計，你只有21天時間，之後債權人便可提出破產呈請，你只有自本通知刊登之日起計18天內，向法院申請將該償債書作廢。

**投資移民香港 不成功不收費**

**天翔移民顧問公司**

資深移民律師主持  
全部費用¥150,000  
(訂金¥100,000)

代辦全家回國以及香港居留權  
(移民英國、加拿大、澳洲費用面議)

地址：香港上環永和街11-15號和興商業大廈6樓603室  
電話：(852) 3583 2775 傳真：(852) 3583 2776  
電郵：tc@immigration-hk.com

HCCW15/2010  
香港特別行政區  
高等法院原訟法庭  
公司清盤案 2010 年第 15 宗  
有關香港法例第三十三章之公司條例事宜  
及  
有關恒豐電線有限公司(強制清盤中)(「公司」)現時由恒豐電線有限公司之臨時清盤人(「清盤人」)在香港特別行政區高等法院(「法院」)第39號進行聆訊，臨時清盤人就上述之聆訊將會向法院提出以下之申請：

(a) Mr. Ho Man Kit Horace 和 Ms. Kong Sze Man Simone 將委任為公司的共同及各別清盤人(以下簡稱「清盤人」)；  
(b) 當公司解散後，清盤人可自行決定並以其認為適當的方法處置公司所有與公司清盤人的文件和記錄；  
(c) 清盤人具有權力執行和使用公司條例第199條(a)到(e)於此清盤案；  
(d) 公司的清盤中將成立審查委員會而其成員為Ho Ying Hung Winnie；  
(e) 清盤人將于本令發出的七天內根據公司條例第195條向破產管理署署長提供滿意的保證；  
(f) 清盤人將本令的知照于一份香港出版和流通的中文和英文報紙刊登，破產管理署署長將刊登本令的知照書于憲報。

2011年3月15日  
趙貴修  
共同及各別臨時清盤人  
恒豐電線有限公司(強制清盤中)

香港辦事處	
旺角	- 柏裕商業中心24樓 (852) 2782 8118
尖沙咀	- 新港中心2座5樓 (852) 3519 6338
	- 加拿芬廣場10樓 (852) 2734 0418
灣仔	- 合和中心27樓 (852) 8206 1993
	- 胡忠大廈21樓 (852) 8206 0218
	- 國衛中心11樓 (852) 8206 9319

  

中國辦事處	
上海	- 招商局廣場南樓12樓 (21) 5298 0909
	- 滬匯中心1座47樓 (21) 6447 8989
北京	- 金地中心B座22樓 (10) 6566 7361
	- 佳程廣場A座11樓 (10) 5829 9819
廣州	- 中信廣場31樓 (20) 3977 1394
	- 東山廣場20樓 (20) 8732 3668
深圳	- 地王商業中心19樓 (755) 8247 8991
	- 安聯大廈21樓 (755) 8828 6939
杭州	- 廣利大廈12樓 (571) 8725 7009
南京	- 南京國際金融中心10樓 (25) 8268 9389
成都	- 時代廣場B座10樓 (25) 8267 6369

400名中港員工，提供誠信、負責、專業服務，信心保證

**中銀信用卡「即抽即中」大抽獎 推廣抽獎結果**

中銀信用卡「即抽即中」大抽獎已圓滿結束。所有抽獎結果經中銀信用卡(國際)有限公司核實無誤後，將於2011年5月13日或之前以專函通知各得獎卡戶。如有查詢，請致電中銀信用卡24小時客戶服務熱線：2853 8828。

中銀信用卡

**比華利中港酒店**  
集團管理·自置物業  
牌照號碼：H/O277 H/O278

日租400元起 月租7000餘元起  
訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1及2樓全層  
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層  
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

**中泰集團招商合作**

A 泰國賭場招商合作新賭場，新裝修，一切設備齊全。  
B 美國基金會提供擔保貸款(1)銀行存款擔保貸款(2)信用證擔保貸款，投資開發。房地產，高科技產品合作。  
C 中國護照簽證，美國、英國、加拿大、澳大利亞商務、旅遊、勞務、留學，一切手續合法，一切資料及銀行存款擔保由本集團提供辦理。  
D 中國公民辦理泰國轉籍，一切手續政府辦理，合法。誠徵有實業單位代理合作。

**海外部熱線電話**  
0066-813453164 0066-823332099